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1. Lösen Sie folgende Verschiffungsprobleme mittels der Primal-Dual Methode:

(a) min cx unter den NB: Ax = b, x ≥ 0

A =



1 1 −1
−1 1 −1

−1 1 1
−1 1 1

−1 1 1
−1 1 −1

−1 −1 1
−1 1 −1


b = [2, 1,−2, 6,−1, 0,−3,−3]T , c = [3, 1, 0, 0, 1, 2, 4, 2, 3, 1, 1, 0]

(b) min cx unter den NB: Ax = b, 0 ≤ x ≤ u

A =



1 1 −1
−1 1 −1

−1 −1 1
−1 1 1

−1 1 −1
−1 1 1



b =



0
−1
−2

7
0
−4


u = [2, 5,+∞,+∞, 5,+∞, 5, +∞, 3]T , c = [2, 4, 0, 2, 1, 3, 0, 1, 3]
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Abbildung 1: Das Verschiffungsnetzwerk mit Kosten als Pfeilparameter

2. Das in der obigen Zeichnung dargestellte Verschiffungsnetzwerk enthält ungerade Knoten, die
als Nachfrageknoten mit entsprechenden Nachfragemengen interpretiert werden. Alle ande-
ren Knoten sind Angebotsknoten mit Angebotsmengen. Die den Seiten zugeordneten Zahlen
geben die Kostenwerte an. Führen Sie die ersten drei Iterationen des Primal-Dual Verfahrens
durch.
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